11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.10.2009 14:19:33

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.10.2009 23:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110496/answer/110538




He sicHo uTO 9T0 3HAuuT: "KomuuecTBo ciepmaTo3oumoB B 1 M 119 50 M u 6onee Ob1iee
KOJINYECTBO CIIepMaTo30ua0B B 3gKynaTe 238 100 mnH u 6onee" [loscHuTe.



